Obecné zastupiteľstvo L a c k o v á

Zápisnica zo VII. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Lacková

zo dňa 14.10.2011

Prítomní:
Ing. Marek Gallík – starosta obce



Peter Galík 



Bc. Veronika Krafčíková



Rudolf Osvald



Jaroslav Szentiványi



Mgr. Ján Krafčík

Ostatní prítomní:
Mgr. Alena Kubisová - zapisovateľka

K bodu č. 1 – Otvorenie rokovania OZ

Ing. Marek Gallík, starosta obce, privítal všetkých prítomných poslancov. Podľa priloženej prezenčnej listiny skonštatoval, že sú prítomní všetci poslanci - OZ je uznášania schopné. 

Starosta obce prečítal návrh programu rokovania. V návrhu programu boli vykonané následné úpravy:

- pridaný bod 7: Návrh na úpravu Internej smernice k aplikácií zákona č. 25/2006 Z.z. O verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v podmienkach obce Lacková

- následné posunutie ďalších bodov

Hlasovanie za upravený program rokovania: 
ZA: 5








PROTI: 0








ZDRŽALI SA: 0

Uznesenie: Program  rokovania schválený. 

Pokračovalo sa v rokovaní podľa upraveného programu.

K bodu č. 2 -  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta navrhol za zapisovateľku zápisnice Mgr. Alenu Kubisovú a za overovateľov zápisnice Bc. Veroniku Krafčíkovú a Mgr. Jána Krafčíka.

Hlasovanie : 
ZA: 5



PROTI: 0 



ZDRŽALI SA: 0

Uznesenie: OZ schvaľuje určenie overovateľov zápisnice – Bc. Veronika Krafčíková, Mgr. Ján Krafčík a určenie zapisovateľa zápisnice – Mgr. Alena Kubisová. 

K bodu č. 3 – Informácia o plnení predchádzajúcich uznesení

Starosta obce informoval OZ o vývoji situácie s AGRO Hniezdne. Taktiež informoval poslancov o rozoslaných výzvach majiteľom neobyvaných (rozpadajúcich sa) nehnuteľností a  nepokosených záhrad, čo vyplýva z uznesení z predchádzajúceho rokovania OZ. 

Uznesenie: OZ berie na vedomie informáciu o plnení predchádzajúcich uznesení. 

K bodu č. 4 – Informácia o projekte protipovodňových prác v obci Lacková, vytvorenie komisie na výberové konanie na realizáciu protipovodňových prác

Starosta obce informoval prítomných o schválení projektu „protipovodňových prác“. Projektové práce prebehnnú v obci v mesiacoch október 2011 – marec 2012. Práce budú zamerané na vytvorenie hrádzok (na obecných pozemkoch). Obec na účely tohto projektu zamestnala 10 ľudí, a následne uzavrela dohodu s ÚPSVaR v Starej Ľubovni o refundácií 95% mzdových nákladov na vytvorené pracovné miesta. 

Nakoľko časť prác bude vykonaná dodávateľský, je nutné vykonať vyhodnotenie ponúk v zmysle Internej smernice k aplikácií zákona č. 25/2006 Z.z.o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v podmienkach obce Lacková.  Na  vyhodnotenie je nutné vytvoriť pracovnú skupinu na vyhodnotenie ponúk. Starosta obce navrhuje do tejto komisie všetkých členov OZ. 

Hlasovanie o vytovrení komisie na výberové konanie:
Za: 5









Proti: 0









Zdržali sa: 0

Uznesenie: 

· OZ  berie na vedomie informáciu o projekte protipovodňových prác

· OZ schvaľuje vytvorenie pracovnej skupiny na vyhodnotenie ponúk v zložení: Peter Galík, Mgr. Ján Krafčík, Bc. Veronika Krafčíková, Rudolf Osvald, Jaroslav Szentiványi.

K bodu č. 5 – Návrh dodatku zmluvy s poľovníckym združením Jelenec o jej predĺžení a zvýšení prenájmu

Obec Lacková prenajíma poľovníckemu združeniu JELENEC pozemky v zmysle nájomnej zmluvy zo dňa 17.09.2003. Doterajšia cena za nájom je 4 Sk/ha. Združenie JELENEC prišlo s návrhom na vypracovanie dodatku k tejto zmluve, ktorý obsahuje tieto úpravy:

· dopĺňa sa článok III. Zmluvy o nájme s tým, že zmluvné strany sa dohodli na následnom pokračovaní nájmu po uplynutí platnosti tejto zmluvy na dobu určitú do 17.09.2023

· mení sa článok IV.zmluvy o nájme takto: nájomca sa zaväzuje zaplatiť prenajímateľovi za 1ha prenajatej pôdy sumu 1 € ročne.

 Hlasovanie o podpísaní dodatku k nájomnej zmluve podľa návrhu Poľovníckeho združenia JELENEC (suma a doba): 
ZA:5





PROTI: 0





ZDRŽALI SA: 0

Uznesenie: OZ schvaľuje návrh dodatku s poľovníckym združením JELENEC

K bodu č. 6 – Informácia o stave rozpočtu obce

Pracovníčka obecného úradu – Mgr. Alena Kubisová informovala prítomných o plnení jednotlivých položiek programového rozpočtu obce za I.-III. štvrťrok 2011 a spolu so starostom odpovedali na  otázky poslancov OZ.

Uznesenie: OZ  berie na vedomie informáciu o plnení rozpočtu

K bodu č. 7 – Návrh na úpravu Internej smernice k aplikácií zákona č. 25/2006 Z.z. O verejnom obsatrávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v podmienkach obce Lacková

V zmysle zákona č. 58/2011 Z.z., ktorým sa mení a  dopĺňa zákon o verejnom obstarávaní (upravil finančné limity od 1.4.2011) a z dôvodu praktických prekážok pri nákupe bežných tovarov a služieb, kedy dochádza k zbytočnému „papierovaniu“ a neefektívnemu využívaniu času, starosta obce navrhuje upraviť finančné limity v Internej smernici o aplikácií zákona č. 25/2006 Z.z.o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v podmienkach obce Lacková podľa priloženého návrhu uznesenia k bodu rokovania č. 7.

Hlasovanie za úpravu v čl.5:
ZA:5





PROTI: 0





ZDRŽALI SA: 0 

Hlasovanie za úpravu v čl. 7: ZA:5





PROTI: 0






ZDRŽALI SA: 0 

Uznesenie: OZ schvaľuje navrhovanú  úpravu článku 5  a článku 7 Internej smernice k aplikácií zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v podmienkach obce Lacková

K bodu č. 8 – Informácia starostu o činnosti od posledného rokovania obecného zastupiteľstva
Starosta obce informoval o činnosti od posledného rokovania OZ. Počas letných mesiacoch bol finančne vysporiadaný projekt rekonštrukcie budovy OcÚ. K 30.09.2011 bolo  ukončený projekt dobrovoľníckej činnosti. Pracovalo sa na projekte protipovodňových prác, tiež na výzvach majiteľom schátraných pozemkov a stavieb. V mesiaci august sa uskutočnilo   kultúrno-spoločenské podujatie Lackovský košík. 

Uznesenie: OZ berie na vedomie informáciu starostu o činnosti v obci od posledného rokovania OZ 

K bodu č. 9 –  Diskusia, rôzne

Pred záverom rokovania prebehla diskusia o aktuálnych problémoch obce. Starosta prezentoval zámer upraviť miestnosť na prízemí obecného úradu, aby bola k dispozícií verejnosti, nakoniec došlo k dohode o spísaní zmluvy s Cirkevnou radou o prenájme budovy bývalej školy, kde budú realizované  kultúrno-spoločenských zámerov obce. 

K bodu č. 10 – Záver

Starosta obce poďakoval poslancom a prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

V Lackovej dňa 14.10.2011

